

王君正看望慰问老同志

商报讯 (西藏日报记者 蒋翠莲 张黎黎) 近日,自治区党委书记王君正看望慰问了十二届全国人大常委会副委员长热地,十二届全国人大常委会副委员长向巴平措和江村罗布、列确、巴桑等离退休老同志。他代表自治区党委向他们并通过他们向自治区离退休老同志表示亲切慰问,对老领导老同志为我区改革发展稳定各项事业作出的贡献致以崇高敬意,对他们长期以来关心支持全区事业发展表示衷心感谢。

看望中,王君正与老领导老同志亲切交谈,关切询问他们的生活起居和健康状况,向大家通报全区经济社会发展等情况。王君正说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在历届班子打下的良好基础上,自治区

党委团结带领广大干部群众聚焦“四件大事”,实现“四个确保”,全力推进新时代西藏长治久安和高质量发展。成绩的取得,根本在于习近平总书记的掌舵领航、习近平新时代中国特色社会主义思想的光辉引领和以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,得益于全国各族人民的无私支援、鼎力支持和全区广大干部群众的团结一心、艰苦奋斗,与各位老领导老同志在工作岗位上无私奉献、离退休之后仍然热情关心支持全区工作密不可分。

王君正说,在党的百年华诞后,习近平总书记亲临西藏视察,看望慰问各族干部群众,祝贺西藏和平解放70周年,并发表重要讲话、作出重要指示,对西藏工作给予充分肯定、提出明确要求。在庆祝西藏和平解放70周年之际,习

近平总书记又亲自题词“建设美丽幸福西藏、共圆伟大复兴梦想”,进一步为西藏工作指明了前进方向,提供了根本遵循。我们要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示、视察西藏重要讲话精神和新时代党的治藏方略,深入贯彻中央第六次、第七次西藏工作座谈会和中央民族工作会议精神,学习发扬老领导老同志的好传统好作风,大力弘扬“老西藏精神”、“两路”精神、孔繁森精神,凝心聚力,埋头苦干,全力抓好稳定发展生态强边工作,突出抓好“八大任务”,努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

王君正代表自治区党委祝愿老领导老同志健康长寿,希望他们保重身体,发挥优势,

一如既往地关心支持自治区党委的工作。他表示,老领导老同志是全区的宝贵财富,各级各部门要尊老爱老、竭诚服务,在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀他们,全力做好服务保障工作。

老领导老同志对自治区党委的关心表示感谢,对我区各项事业取得的成绩倍感欣慰。他们表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,积极发挥余热,一如既往地关注我区各项事业发展,全力支持自治区党委的各项工作。大家表示,有党中央的坚强领导、亲切关怀,有兄弟省市的无私援助、大力支持,有全区上下的团结奋斗、不懈努力,西藏的明天一定会更加美好。区党委常委、秘书长刘江陪同看望慰问。

我区农牧民转移就业基地扶持资金兑现仪式举行

两家企业共获80万元扶持资金

为进一步释放政策红利,扩大民生福祉,助力区内企业发展壮大,培育扩大就业吸纳能力,近期,自治区劳动就业服务局举办了2020年自治区级农牧民转移就业基地扶持资金兑现仪式,现场两家企业共获得80万元农牧民转移就业基地扶持资金。

记者 李军伟



在昌都市江达县格桑花民族服饰加工销售公司,江达县字嘎乡塔字村村民扎西江措在制作藏装。

记者了解到,2020年自治区级农牧民转移就业基地扶持资金兑现仪式由自治区劳动就业服务局副局长次仁顿珠主持,对自治区级农牧民转移就业基地扶持资金的审核流程、审核情况等作了详细解读,并宣布西藏恒源人力资源咨询有限公司、西藏华勤互联人力资源股份有限公司通过最终审核,按照《西藏自治区农牧民转移就业基地管理办法(试行)》规定,两家公司分别获农牧民转移就业基地扶持资金50万元、30万元。

自治区劳动就业服务局相关负责人表示

示,希望享受农牧民转移就业基地扶持资金的两家企业继续做好农牧民转移就业工作。并强调,要进一步提高服务意识,广泛征集稳定且高质量的就业岗位,自觉遵守法律法规,塑造企业行业自律形象,通过引领人才服务,推进人力资源市场有序发展;同时,要加强区外合作,促进区内外人才交流,同时提升职工技能,增强社会人才服务能力,加大对弱势群体关心关爱,帮助就业困难人员实现就业;此外,还要充分享受政策,提高农牧民转移就业基地吸纳未就业群众就业积极性,帮助更多群众实现就业。

获得农牧民转移就业基地扶持资金支持的两家企业一致表示,接下来,将在做好现有方式吸纳劳动力就业工作的基础上,进一步拓宽就业渠道,为农牧民提供更多、更符合需求的岗位,扎实推进农牧民转移就业基地建设,着力提升农牧民转移就业质量。

据悉,在就业工作调度会召开期间,自治区劳动就业服务局对各市地就业部门开展了自治区级农牧民转移就业基地扶持资金、农牧民转移就业基地一次性吸纳就业补贴等政策经办的指导,严明了审核要求。近年来,随着我区扎实开展稳就业工作,越来越多农牧

民通过务工增加了家庭经济收入。截至2021年7月,我区农牧民转移就业58.41万人,实现劳务收入57.92亿元。

“下一步,我们将积极督促各市地加快市、县级农牧民转移就业基地扶持资金兑现,同时做好求职补贴、转移就业路费补贴、就业创业服务补助等兑现工作,释放更多政策红利。此外,我们也将继续秉持初心,继续前行,以更加切实的举措推动更多党和政府惠民政策落实落地,有力促进各族群众更多更好分享经济社会发展成果,提高人民群众幸福感、获得感。”次仁顿珠表示。

前三季度全区经济运行总体平稳

政策支持 民营企业实现经营业绩逆势增长

商报讯 (记者 谭瑞华) 近日,记者从自治区税务局获悉,通过分析增值税发票等税收大数据显示,2021年前三季度,全区经济运行总体平稳,预计全年呈现“高开稳走,稳中向好”的态势。

从增值税发票来看,前三季度全区销售收入同比增长16.1%。一、二、三季度全区销售收入同比分别增长47.5%、42%、9.9%,分别比2019年增长25.7%、10%、9.1%,两年平均增长率分别为12.1%、4.9%、4.4%。自治区税务局相关负责人表示,一季度经济受上年同期基数较低等因素影响,同比增长势头迅猛。二季度受到上年同期复工复产经济抬高基数等因素影

响,经济热度逐渐趋于平稳。三季度经济运行保持良好态势,实现中高速增长。总体来看,我区经济基本面“快”中趋“稳”。

增值税发票采购金额显示,前三季度,全区企业累计采购金额同比增长6.2%。值得关注的是,货物运输、能源费用、电费、房产采购金额同比分别增长19.2%、3.2%、7.4%、4.8%,投资增长迅猛。

此外,在生产生活秩序加快恢复情况下,线下消费逆势突破,表现抢眼。实物消费中,超市、百货、便利店等综合零售销售收入增长16.1%,食品饮料及烟草零售增长23.1%;家用电器及电子产品零售、五金家具室内装修材料零

售同比分别增长32.8%、8.8%;文化体育用品及器材专门零售同比增长116.5%。服务消费中,教育、居民服务、住宿餐饮、文化体育娱乐销售收入同比分别增长39.8%、46.8%、30.1%、31.7%。

自治区税务局相关负责人介绍,今年我区经济形势呈现四个方面积极变化。一是“国民经济”火热,凸显我区内需潜力巨大。增值税发票数据显示,在刚刚过去的国庆假期(10月1日至7日),全区实现销售收入同比增长44%;全区实现采购金额同比增长50.7%。二是“造血能力”增强,彰显经济发展韧性。我区民营企业众多,依靠减税降费政策支持,这些企业依托特色产业优势,在助力

国计民生持续恢复的同时,实现经营业绩逆势增长。三是“均衡发展”引领各城市结构优化。以拉萨为中心的城市圈集聚效应明显的同时,昌都、山南、林芝销售收入分别实现了243%、182%、16.5%的增长。我区大中小城市和小城镇协调发展的城镇化空间格局也在进一步构建。四是“七大产业”助力乡村振兴步伐加快。前三季度,高原生物、清洁能源、绿色工业、现代服务业、高新数字产业销售收入同比分别增长86%、5.3%、21.8%、3.3%、21%。“七大产业”良好的增长态势助力与之密切相关的农业、畜牧业、民宿等行业销售收入同比增长236%、38.7%、74.5%。

减少传染 就用公筷公勺

文明你我 · 健康就餐

西藏商报社